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1. 60 ile 72 sayilarinin ortak bélenlerinin sayisi kactir?
A)8 B)7 C)6 D)5
2. A=2%3%5
B=2?3*

Usli bicimde verilen A ve B sayilarinin en biiyiik
ortak boleni kagtir?

A) 6 B) 12 C)18 D) 36

3. I 120 sayisi asagidaki say! ciftlerinden hangisinin en
kictik katidir?

A) 30 ile 40
C)20ile 30

B) 25 ile 50
D) 60 ile 90

4. Asagidaki say ciftlerinden hangisinin en kiclk ortak kati
en bayuktar?
A) 20, 50
C)25,3

B) 35, 40
D) 40, 41

5.  Yandaki gésterimde Ebob(B,C) = A A
olarak tanimlanmistir. /BJC\

Buna gbre,&gésteriminde C yerine asagidaki

sayilardan hangisi gelemez?

A) 9 B) 15 C)18 D) 21

6. Ekok(A, B) = AB ise, A ve B sayilar asagidakilerden
hangisi olabilir?

A)3,6 B)4,9 C)5,15 D)9, 12

7. Asagidaki ifadelerden hangisi digerlerinden farkhdir?

A) Ebob(28,35)
C) Ebob(91,84)

B) Ebob(42,49)
D) Ebob(42,63)

8. 48 cm ve 60 cm uzunlugundaki iki tahta esit ve en
blytk uzunlukta parcalara ayrilacaktir.
Parcalardan kiguk olanin kesimi 15 sn surdigine
gore kesim is toplam kag saniye surmustar?

A) 35 B) 90

C) 105 D) 135




EBOB EKOK SIDDIK AKNAR

9. A=2%.32.73 13. Bir siniftaki 6grenciler tgerli ve beserli

gy gy v G gruplandinlabilmektedir.
B=2°.3".5" ise, EKoOk(A, B) kactir? o )
Bu siniftaki 6grencilerin sayisinin 54'ten az oldugu

A) 2 F Rl S o B) s R bilindigine gére sinifta en fazla kac 6grenci vardir?
2 2 3 3 2 2
C)27.37-5°-7 D)2°-3 A)30 B) 42 )45 D) 50
10. A B|2 14. 286 sayisindan en kigik hangi dogal sayi cikarilirsa elde
9121 2 edilen sayi 6 ve 15 sayilarinin her ikisine de tam
g 6] 2 bollinebilir?
9 313 A6 B) 8 Q)12 D)16
3 113
1

Yukaridaki carpan algoritmasina gére A ve B
sayllarinin en kictk ortak kati kacgtir?

A) 72 B) 48 C) 24 D)6
15. |iki kasadan birinde 66, digerinde 90 tane limon vardir.
Bu limonlar esit sayida limon alan filelere birbirine
karistinimadan ve hi¢ limon artmayacak sekilde
doldurulacaktir.
Bu is icin en az kag fileye ihtiya¢ vardir?

11. A=2233.3.5.5 A) 20 B) 23 )26 D) 28
Asagidaki sayilardan hangisi yukarida asal ) ) ) )
carpanlarina ayrilmis olan A sayisinin ¢arpalarindan
biri degildir?

A) 75 B) 50 C)18 D)8
16.

iki guvaldan birinde 40 kg yesil mercimek, digerinde
56 kg yesil mercimek vardir. Mercimekler birbirine
kanstirnimadan ve hi¢ artmayacak sekilde ayni

buyuklikteki posetlere doldurulacaktir.
12. Asagdidaki sayi ciftlerinden hangisinin en biiyik ortak o
baleni 17°dir? Bu is icin kullanilacak posetler en fazla kag
kilogram yesil mercimek alabilir?
A) 33 ile 44 B) 37 ile 51

C) 35ile 45 D) 34 ile 51 A4 B)8 Q10 D) 12



17.

18.

19.

20.

EBOB EKOK

Bir tepsideki kurabiyeler onar onar ve on ikiser on
ikiser posetlenebilmektedir.

Buna gore, bu tepsideki kurabiye sayisi en az kag
olabilir?

A) 60 C) 100 D) 120

B) 80

| Bir posetteki cikolatalar dérder dorder ve altisar

altisar paketlendiginde her seferinde 2 gikolata
artmaktadir.

Posetteki ¢cikolata sayisinin 80 ile 90 arasinda

oldugu bilindigine goére posette kag tane gikolata
vardir?
A) 82 D) 88

B) 84 C) 86

Bir lunaparkta ath karica 150 saniyede, donme
dolap 240 saniyede turlarini tamamhyor. Bu iki
oyuncak kag dakikada bir turlarina beraber

baslarlar?
A) 40 D) 12

B) 36 C) 20

ibrahim Usta kisa kenari 12 cm uzun kenari 15 cm olan
fayanslan kullanarak evin 6niine karesel bir bdlge
olusturmak istiyor. ibrahim Ustanin bu is icin en az kag
fayansa ihtiyaci vardir?

A) 15 B) 20 C) 30 D) 40

21.

22,

SIDDIK AKNAR

Bir karakolda iki farkli polis nébet tutmaktadir.
Birinci polis 6 giinde bir ikinci polis ise 10 glnde bir
ndbet tuttuguna gére bu polisler ayni giin
baslarlarsa tekrar ayni anda nébet tutmalan igin en
az kag guin gegmelidir?

A) 24 B) 30 C) 60 D) 90

Boylari 36 cm ve 48 cm olan ipler hi¢ artmayacak
sekilde esit araliklarla kesilecektir. Bu is icin en az
kag kesim yapilir?

C)5 D)4

A) 7 B)6



